



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

06/08/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编 1991 年十二月份之《读祷长》,

E M Bounds 著作《天堂 - 一个住处, 一座城, 一个家》)

1. 天堂没有黑夜 (启示录 22:1-5)

我们目前难以想象或理解天堂的实况, 但我们知道必有“说不出来、满有荣光的大喜乐” (彼得前书 1:8), 因我们将与主同在。诗人大卫怎么说呢? “你必将生命的道路指示我。在你面前有满足的喜乐; 在你右手中永远的福乐” (诗篇 16:11)

我们被告知天堂没有黑暗。为什么是这样的呢? 我们可以想到两个原因。

a) 如果神是光, 在祂就毫无黑暗 (约翰一书 1:5), 而我们要永远与祂同在 (启示录 22:4), 那里怎么可能有黑夜呢?

b) 黑夜伴随大地, 是原来的创造特色。这是昼夜循环 24 小时中的一环, 夜晚是我们满有智慧的造物主为着每日的休息而设计的: 日出而作, 日落而息。在天上, 地上的艰辛劳作永远结束了, 夜晚也永远失去了它的功用。

天堂城市没有夜幕笼罩。这是光明之城, 夜幕不再降临。在天上, 我们不用灯光、日光; 因神要光照他们 (启示录 22:5)。想象一座城内没有街灯或探照灯, 房屋里完全没有灯光设备, 既然这样, 也不用房间与床了!

处于目前的必死状态, 我们无法理解也难以领会这一切。但神的话语足以阐明一切: “亲爱的弟兄啊, 我们现在是神的儿女, 将来如何, 还未显明; 但我们知道, 主若显现, 我们必要像他、因为必得见他的真体。” (约翰一书 3:2)。我们都要改变!

默思: 光明城就是快乐城。

祷告: 主啊, 使我做好准备进入天上的圣城。

2. 那里再没有咒诅 (启示录 22:3-5)

一切受造之物受到咒诅, 这是全能造物主在伊甸园的公正判决。创世记第 3 章阐述了目前世界的混乱不稳定局面、无法解决的社会与医药问题以及世界各地所发生的自然灾害的缘由。这些是“死亡”与“咒诅”以多种形式显现的现象。

使徒保罗提及此咒诅乃是造成罗马书 5:12 里提到的世界问题: “这就如罪是从一人入了世界, 死又是从罪来的; 於是死就临到众人, 因为众人都犯了罪。”他进一步详述: “我们知道一切受造之物一同叹息、劳苦, 直到如今…等候得著儿子的名分, 乃是我们的身体得赎” (罗马书 8:22, 23)。若让人自己来处理世上这些祸患, 他是无法找到对策的。

就因如此基督降世。造物主亲身来付出赎价, 救赎所有被造之物。

“因一人的悖逆, 众人成为罪人; 照样, 因一人的顺从, 众人也成为义了” (罗马书 5:19) 那义者耶稣基督在十字架上“为我们的罪作了挽回祭, 不是单为我们的罪, 也是为普天下人的罪” (约翰一书 2:1, 2)。藉着祂的死“基督既为我们受 (原文作成) 了咒诅, 就赎出我们脱离律法的咒诅…” (加拉太书 3:13)。他解除了咒诅。

虽然罪的代价已在加略山上付清，救赎工作也都“成了”（约翰福音 19:30），但那咒诅尚未完全彻底解除，直到我们抵达天堂。这受咒诅且会朽坏的地是预定被毁灭的（彼得后书 3:10；启示录 21:1）。在新天地（“看哪，我将一切都更新了” 启示录 21:5），不再有咒诅。公义、美善、喜乐与平安将长存，直到永远。

问题：你是否从咒诅中被解救？

祷告：感谢神，丰富奇妙的伟大救恩！

3. 神的国民与祭司（启示录 1:4-8； 5:9-10； 20:6）

在地上不能深入了解被赎者进入天堂将得到的尊贵荣耀，也难以设想耶稣在十架上贖取的神圣救恩之伟大。今天所读的启示录经文说明一件事：凡信靠耶稣领受救恩的，必成为国民，做父神的祭司，允许进入事奉至高者。这是神的圣徒的永恒职事。

“…祂的仆人都要事奉祂，也要见祂的面。祂的名字必写在他们的额上”（启示录 22:3, 4）。这是我们在天堂最崇高的职分。和声颂赞不绝于耳，完美协调。“他们唱新歌，说：你配拿书卷，配揭开七印；因为你曾被杀，用自己的血从各族、各方、各民、各国中买了人来，叫他们归於神，又叫他们成为国民，作祭司归於神，在地上执掌王权。”（启示录 5:9, 10）。我们的事奉不只在地上，更要在天上。

凡忠心到底追随主的，“神被称为他们的神，并不以为耻”（希伯来书 11:16），祂要拥有他们并将祂的名字印在他们的额上。如此，我们将永远属于神，这印就是我们忠心献身与神的独特标记。神不必通过祭司或主教、人为的祭式典礼仪，却授予每位被赎者国民与祭司的尊严荣誉。愿使徒保罗的话语激励目前身受苦难的圣徒：“…现在的苦楚若比起将来要显於我们的荣耀就不足介意了”（罗马书 8:18）。

默思：想一想我们尊严属王任命：为王服事。

愿神赐福所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（八月份）

金句背诵

（雅各书 4:14）

其实明天如何，你们还不知道。

你们的生命是什么呢？

你们原来是一片云雾，出现少时就不见了。

（雅各书 4:15）

你们只当说：主若愿意，我们就可以活着，也可以做这事，或做那事。

读经运动

新约圣经：哥林多后书第 7 章至 11 章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：哥林多后书第 2 章至 7 章

首要教义 (5)

(接续 30/7)

死里复活 - 哥林多前书 15:1-50

总结

基督的复活是神向世人确认神接纳基督在十字架上为世人所成就的足以除掉人的罪并将人从死亡与地狱中拯救出来。没有复活就没有救赎可言。死亡仍然得胜。藉着基督的复活，信徒的罪在基督里被赦免。基督在十字架上为信徒的罪而死。基督以祂的身体代替罪人承担了神意旨罪人的惩罚。

因此，当信徒全心全意接受基督为他的救主，即将他一切完全无条件地顺服于基督时，他是向神承认基督的确为了他的众罪而死在十字架上。他的罪置基督于十字架上，即便基督降生在大约两千年前。因为神的神圣完美话语如此说，这就是信。他衷心地信。这意味着当基督从死里复活时为他战胜了死。有一天，信徒也要从死里复活。

待续 -- 第 9 页

首要教义 (5)

(接续 4 页)

基督既然已为他而死，他不必再死。圣经里的死是指生命的结束并永远进入地狱。信靠基督的信徒因基督的缘故在生命结束时将与神同在，他不会死。在基督里死去的信徒将以灵和自亚当以来死去的众信徒一起在天上与神同在。那日将要来到，信徒的被提或头一次的复活，所有信徒将得着荣耀的身体。在这之前，信徒在地上当以必死之躯服事主，直等到基督为教会再来为止。那些灵在天上的信徒当等待头一次的复活以得着荣耀的身体。

- 完 -

主内郭全佑牧师

